
   
  الھندسة الفراغیة:                                                                       المادة جامعة الفیوم

  }ریاضیات{الثانیة :                                                                     الفرقة لومــعال : كلیة
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  درجة١٤٠: ساعات                                                                درجة التحریري٣: الزمن
  ٩٢٠٠/١٠٢٠ للعام الجامعي الاختبار النھائي للفصل الدراسي الثاني                  
  :ة التالیةأجب عن الأسئل

  )                               درجة٣٠ (:السؤال الأول
                 .      ھل كل السطوح تكون سطوح ثنائیة مع ذكر مثال– الثنائي  عرف أثر السطح-أ
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  )رجةد١٢(
  
  .3 ھو دائرة نصف قطرھاXZ ومقطعھ بالمستويy أوجد معادلة السطح الأسطواني الذي محوره محور-ج

                                                                                                                           
  )درجات٨(

  )درجة٣٤(:السؤال الثاني
kjiu أوجد مسقط المتجھ-أ 32 علي المتجھ الذي لھ مجموعة أعداد اتجاه  6,4,2 . 
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   حدد العلاقة بین الخطین المستقیمین-ب
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0432 222  zyxa)                                                                                 
                                                                                                                          

                                                                                                                        )درجة١٢( 
  ) درجة٢٨:(السؤال الثالث
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01442: 222

2  yxzyxS                 014,5,32:
2
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 2y ورأسھ نقطة الأصل ومقطعھ بالمستوي y أوجد معادلة المخروط الناقصي القائم الذي محوره -ب
1223 المنحني وھ 22  zx                                                                                        
  )درجات٨(
vu أثبت أن المتجھ -ج  عمودي علي كلا من المتجھین الغیر صفریین uv,                          
  )درجات٨(

  )درجة٢٨:(السؤال الرابع



0164 أدرس السطح الثنائي الممثل بالمعادلة -أ 22  zyx 0 بالآثارمستعیناx,  0z مع تحدید 
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  )درجة
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  )درجة٢٠: (السؤال الخامس
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  :إجابة السؤال الثالث
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  :إجابة السؤال الرابع
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